



事工工具包：嘴巴

2024 年 11 月10日（星期日）

使徒行传 4：23-31

如果没有话语，这个世界就不会形成。如果没有话语，神也无法向你说话。如果祂不说话，你就永远不会听到福音。你不说话，其他人也不会说。你的嘴、你的话语、你所说的一切都很重要..... 比你意识到的还要重要。

你的事工工具包，不需要正确的剧本或足够响亮的麦克风，而是需要从你嘴里说出正确的话语。

现在让我们走进早期教会，看看他们是如何克服教会成长和未来的第一个严重障碍的。使徒行传 4：29-31，

主啊，现在求你鉴察，他们的威吓，使你仆人放胆讲你的道， 30 伸出你的手来，让医治、神迹、奇事藉着你圣仆耶稣的名行出来。」 31 他们祷告完了，聚会的地方震动；他们都被圣灵充满，放胆传讲神的道。

在此之前，使徒们被告知不要再奉耶稣的名说话。所以他们的祈祷对我们来说可能看起来很奇怪。为什么不寻找一些聪明的方法来绕过这个法令呢？为什么不发展手语事工呢？为什么不开展用图像并将它画出来呢？

2 因为那些方法都不是造物主之道。祂说话了，一切就会被创造。祂对亚当说话，祂对亚伯拉罕说话，祂对摩西说话，祂对大卫说话，祂对路得说话，祂透过他的先知以赛亚，但以理，

3 阿摩司说话。在希伯来书 12 章 24 节中，祂透过祂的儿子和耶稣的血向群众讲话，

并新约的中保耶稣，以及所洒的血；这血所说的信息比亚伯的血所说的更美。

4 然后在下一节（25）中接着这样的话：

不可拒绝那向你们说话的，

让我们来看清这个祷告，看看教会在威胁的阴影下所祈求的是什么，在他们耳边响起。首

5 先，第29节，

主啊，现在求你鉴察，他们的威吓，使你仆人放胆讲你的道，

祈祷不是要禁闭威胁，也不是要令那些发出威胁的人闭嘴。他们知道他们在这个世界上会遇

6

到苦难 —— 这是约翰福音 16 : 33 耶稣最不受欢迎的应许之一，

在世上你们有苦难，但你们放心，我已经胜过世界。」

耶稣应许的苦难和艰难会紧跟其后，不要让这些困扰你，它已经被解决了; 我已经赢得了这场战斗。这就是为什么他们并没有作出祈祷，因为已经赢得了胜利。所以你也不应该困扰。

7

作为信徒，你们是得胜有余。那种被今生的争战所累的感觉，只是感觉，更需要正视神的话语。

现在要注意的第二件事是，他们并没有祈求有

8

勇气去对抗那有权力。他们在那一刻祈祷最简单的事情，是让他们使命得以继续。他们可以（继续）大胆地传讲神的话。换句话说，主

啊，不要让我们放弃，无论发生什么事，都要张开口去传讲。

魔鬼正喜爱停止说话的教会。每当它能让一个基督徒闭嘴谈论神，关于耶稣的话时，他都会欣喜若狂。

9 现在我们不要轻视第 30 节所说的内容，

伸出你的手来，让医治、神迹、奇事借着
你圣仆耶稣的名行出来。」

这就是接下来的——神迹奇事。在马可福音

10 16：15 建立了同样的模式，

耶稣又对他们说：「你们往普天下去，传福音给万民听。

福音是神向这个世界传达好消息的话语。然后看看第 17-18 节接下来的内容，

信的人将有神迹随着他们：就是奉我的名赶鬼；说新方言；**18** 手能拿蛇；若喝了甚么毒物，也不会受害；手按病人，病人就好了。」]

这是神的模式；这就是神的方式——宣讲神的话语，然后看祂施展祂的神迹奇事。

摩西被派去告知法老，让我的人民离开，然后就看到了神迹奇迹。神并没有先行了神迹奇事，然后才派摩西去向法老解释。后来，约瑟在法老的梦发生后来到了。为什么？因为约瑟被关进监狱了。当你锁住神的话语时，世界（是的，甚至是信徒）都在黑暗中挣扎。这就是为什么神如此坚持要摩西向法老说出祂的话。

- 12 约翰在沙漠中谈到即将来临的弥赛亚。接下来发生了什么事——三年来，医治者之手带来了神迹奇事。证人并未被传唤发表评论，而是作出见证。耶稣已经呼召你作见证了。如果你选择忽视或锁住神的话语，你的朋友、家人和邻居将继续在黑暗中受苦。即使是教会，基督的新妇，也会在黑暗中挣扎，因为她已经停止宣扬神的话语了。这正如保罗在提摩太后书 4：2-4 中向提摩太所描述的那样，

务要传道；无论得时不得时总要专心，并以百般的忍耐和各样的教导责备人，警戒人，劝勉人。

- 14 你看，指示是一样的——用嘴巴说话，用神的话说话。

3 因为时候将到，那时人会厌烦健全的教导，耳朵发痒，就随心所欲地增添好些教师，4 并且掩耳不听真理，偏向无稽的传说。

现在已经到了这时候了，人们只想听自己耳朵喜欢的事情。他们宁愿选择在一个教会里，在那里他们的心不受神话语的挑战，他们宁愿选择聪明的话语和引人入胜的故事所得的快乐。

所以从你口中说出的话很重要。雅各在 3 章

15

10-11 节中呼吁我们直接解决这个问题，

泉源能从一个出口发出甜苦两样的水吗？

12 我的弟兄们，无花果树能生橄榄吗？

葡萄树能结无花果吗？咸水也不能流出甜水来。

最后，让我们记得使徒行传 4 章 31 节中信徒祷告后发生的事：

他们祷告完了，聚会的地方震动；他们都被圣灵充满，放胆传讲神的道。

你的口在福音工作中是如此重要，任何比这个祷告更重要的事情，任何达不到这些结果的事情，都不会改变你周围人的心。当你祷告之后，建筑物都震动了，你是否再次被祂的圣灵完全充满？如果是这样，那么你就会发现自己勇敢地宣讲神的话。你将在人们的生活中留下印记，告诉他们这些话，系必须付诸行动。

那我们该如何继续下去呢？

1. 在祷告中提升你的处境
2. 求神赐你勇气
3. 日夜阅读并思想神的话

4. 永远不要屈服于他们，要求你不要谈论耶稣的事
5. 遵守神的命令-先说话
6. 对神说的话充满信心
7. 相信神所赐的结果